

你的手机号码关联了多少互联网账号？

工信部“一证通查2.0”来了

新华社北京7月21日电 记者21日从工信部获悉，针对一些用户反映的名下电话号码关联互联网账号查询难、解绑难等问题，工信部升级开发了“一证通查2.0”服务。用户凭借手机号码和身份证号码后六位，便可查询本人名下手机号码关联的互联网账号数量。该服务目前支持腾讯、阿里巴巴、百度、快手、抖音、京东、美团等企业的互联网账号查询，后续将接入

更多互联网企业。

工信部网络安全管理局有关负责人表示，部分用户反映名下的手机号码在本人不知情的情况下被注册了互联网账号，由于缺乏统一便捷的查询电话号码关联互联网账号的有效途径，给广大群众维护切身利益造成不便。在前期全国移动电话卡“一证通查”服务基础上，工信部升级开发了“一证通查2.0”服务。

这位负责人介绍，“一证通查

2.0”服务主要有三个特点。一是保护用户隐私，最小化采集用户个人信息，并在查询页面中进行脱敏显示，在反馈的查询结果中也仅包含关联互联网账号数量。二是覆盖主流应用，三是查询方式便捷，用户在使用“一证通查2.0”服务时，可通过工信部政务微信号“工信微报”和“工信部反诈专班”“中国信通院”微信公众号等多种途径进行查询。

上海明确不得以曾患
传染性疾病为由拒绝
录用员工

新华社上海7月21日电 上海市十五届人大常委会第四十二次会议21日表决通过《上海市人民代表大会常务委员会关于进一步做好当前促进就业工作的决定》，明确全社会应当共同维护公平就业环境，任何用人单位不得因劳动者患传染性疾病而解除其劳动合同，在招聘人员时不得以曾患传染性疾病为由拒绝录用，法律、行政法规另有规定的除外。

决定即日起施行。

受新冠肺炎疫情影响，今年上海市就业工作面临严峻挑战。“为此，有必要制定促进就业相关法律性问题决定，更好地动员社会各方共同做好当前稳就业工作。”上海市人大常委会法工委主任阎锐说。

决定共12条，进一步明确政府、社会组织、企业等社会各方在当前稳经济、稳市场主体、促进就业工作中的责任。例如，国有企业应当发挥在吸纳就业方面的引领示范作用，充分挖掘和新增就业岗位；上海市、区人民政府及有关部门应当充分发挥中小微企业吸纳就业的主渠道作用，扶持和鼓励中小微企业拓展经营、增加就业岗位。银行业金融机构、融资担保机构应当加大对中小微企业融资扶持力度，同时，发挥政府性融资担保体系功能作用。支持浦东新区在稳定和扩大就业方面创新探索。

根据决定，援企稳岗纾困政策期限届满后，根据国家政策要求和上海市实际，市、区人民政府及有关部门应当采取相应的扶持措施，支持各类市场主体稳岗促就业。

决定要求，探索建立因疫情不可抗力因素造成失信的豁免制度。明确上海市、区人民政府应当强化对下一级人民政府及有关部门促进就业工作成效的考核，并将考核结果作为年度绩效考核和领导干部年度考核评价的重要依据；要求市、区人力资源和社会保障部门应当会同有关部门，加强对落实主要就业指标和政策措施情况的专项监督和检查，重点督导法规政策落地、重点群体就业、资金保障落实等。

销售鲜切荷花
增加村民收入

7月21日，在北碚区静观镇双塘村，花木经纪人包装荷花准备销售。

暑期，重庆市北碚区静观镇双塘村荷花培育基地数十种荷花相继盛开。当地花木经纪人联合种植户发展鲜切荷花产业，拓宽销售渠道，将鲜切荷花通过电商平台销售到云南、广东、山西、甘肃、福建等地，增加当地村民收入。

新华社 发



让更多“承者”变成“传者”

——我国中医药高层次人才发展观察

新华社北京7月21日电 第四届国医大师和第二届全国名中医表彰大会20日在京举行，天津中医药大学教授张伯礼院士等30人荣膺“国医大师”称号，101人荣获“全国名中医”称号。本次表彰再次凸显出国家对这些中医药高层次人才的充分认可，必将引领激励广大中医药工作者传承创新、砥砺前行。

高层次人才是带动中医药事业发展的排头兵。近年来，我国通过实施岐黄工程、评选表彰国医大师和全国名中医、建设中医药高层次人才培养基地等举措，着力壮大中医药高层次人才队伍。迄今，我国已评选表彰四届共120名国医大师和两届共201名全国名中医，培养了149名岐黄学者和100名青年岐黄学者。

中医学是中国古代科学的瑰宝，也是打开中华文明宝库的钥匙。在健康中国建设中，我国充分发挥中医药独特优势，努力让群众不生病、少生病、晚生病。在新冠肺炎疫情

大考中，中西医结合、中西药并用，堪称中医药传承精华、守正创新的生动实践。

振兴中医药，关键在人才。2021年，全国中医药卫生人员总数达88.4万人。为提升人才对中医药发展的支撑保障作用，四部门近日联合印发关于加强新时代中医药人才工作的意见，提出加快培养集聚中医药高层次人才、深化人才发展体制机制改革等六方面重点任务，并明确要充分发挥国医大师、全国名中医等名老中医药专家作用。

“国医大师不仅是一项荣誉，更是一份沉甸甸的责任。”张伯礼院士表示，要传承精华、守正创新，为中医药事业做出更大贡献，做好“传帮带”工作，甘为人梯、倾囊相授，为中医药事业培养各类人才，将自己的学术思想、临床经验和专业技术专长整理升华以利后学，弘扬中医药文化、普及中医药知识，更好为人民健康服务。

国医大师、全国名中医不仅是医术精湛的“代名词”，更

是医德高尚的模范典型。全心全意为人民群众健康服务，是高层次中医药人才的“应有之义”。

坚持多年捐资助学的推拿专家李业甫，针灸名家石学敏，悬壶数十载并将祖传秘方无偿献给国家的李济仁……历届国医大师的事迹背后，是“臻‘一技’而济天下”的壮志豪情，是大医精诚、仁心仁术的至高追求。

未来，我国将加大力度培养选拔中医药高层次人才。而要让中医药这一中华文明瑰宝代代相传，让更多“承者”加快转变为更高阶的“传者”，就必须发展好中医药师承和院校教育，加快培养青年中医药人才。

“要培养有德操情怀、有境界格局、有见识见解、有能力水平的热爱中医事业的传承人。”此次荣获“国医大师”称号的北京中医药大学东直门医院主任医师肖承棕认为，中医药传承是坚定文化自信的活态传承，传承人要坚持学习中医经典，同时加强西医学习，博采众长，切实提高中医临床疗效。